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Justicia: principales resultados

• El 76% de las personas asegura que el contacto con el sistema por una denuncia les 
sirvió de poco o nada es muy elevada. 

• Un alto porcentaje de las personas consultadas le reprocha a los jueces su 
incapacidad de resistir la presión de clase  (80%) y la presión política (53%).

• Alrededor de dos tercios de los chilenos considera que nuestro sistema de justicia es 
poco equitativo, poco accesible, poco eficaz y poco oportuno.

• Los encuestados coinciden en que la severidad penal debe ser para todos los chilenos 
por igual.

• Cerca de un cuarto de los chilenos reconoce haberse sentido injustamente tratado en 
la vida, aunque la confianza en que Dios o el destino reparará las injusticias compensa 
a veces esta sensación. 
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Contacto con el sistema de justicia

24 %

76 %

Si No

Base: Total muestra.

En los últimos dos años, ¿ha hecho alguna vez una 
denuncia cualquiera sea la razón a Carabineros o 
Investigaciones?

23 %
20 %

55 %

Sirvió de mucho Sirvió poco Sirvió de nada

¿Y su denuncia…?
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Contacto con el sistema de justicia

10 %

90 %

Si No

Base: Total muestra.
En los últimos dos años, ¿ha presentado alguna vez una 
demanda ante un Juzgado que no sea del Crimen o Policía 
local? (Por ej. Juzgado de Familia, Juzgado del Trabajo o 
Juzgado Civil.

32 %

39 %

28 %

Sirvió de mucho Sirvió poco Sirvió de nada

De acuerdo con el resultado de su demanda, ¿Ud. diría que 
demandar…?
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Contacto con el sistema de justicia

4 %

96 %

Si No

Base: Total muestra.
En los últimos dos años, ¿lo ha detenido Carabineros en la 
calle sin pasarlo (a) al Juzgado?

15 %

42 % 43 %

Muy malo/malo Regular Muy bueno/ bueno

¿Ud. diría que el trato de Carabineros fue…?
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De lo que Ud. sabe, ha oído o imagina de los jueces…
¿Qué tan de acuerdo está …? 

25
34

80

53

29
24

9

19

45 41

10
25

Los jueces defienden los
derechos de la gente

Los jueces actúan según lo que
manda la ley

Los jueces se portan de un
modo con los ricos y de otro

con los pobres

Los jueces están manejados
por el Gobierno de turno

Muy de acuerdo/de acuerdo Ni una ni otra Muy en desacuerdo/en desacuerdo

Base: Total muestra.
%
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Evaluación del sistema de justicia
¿Qué tan de acuerdo está con que nuestro sistema de justicia es …? 2024

15
25 18 13

16
15 21

19

69
60 60 68

Equitativo para todos Accesible para todos Eficaz, logra resolver y
sancionar la mayor parte de los

casos

Eficiente, logra hacerlo
oportunamente

Muy de acuerdo/de acuerdo Ni una ni otra Muy en desacuerdo/en desacuerdo

Base: Total muestra.
%
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Evaluación del sistema de justicia
¿Qué tan de acuerdo está con que nuestro sistema de justicia es …? 2024

Total H M 18-24 
años

25-34 
años

35-44
años

45-54 
años

55+ 
años Alto Medio Bajo

Equitativo 69 67 71 64 64 72 72 71 63 76 27

Accesible 60 58 62 41 51 65 65 70 56 66 26

Eficaz 60 62 59 61 51 56 66 67 66 67 55

Oportuno 68 69 66 47 60 72 74 75 70 73 63

Base: Total muestra. 
% Muy en desacuerdo/en desacuerdo
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Severidad penal
Qué tan de acuerdo está con… (2024)

84 84 77

7 8
9

9 7 13

Los tribunales debería imponer una pena
de adulto a los adolescents que cometan

delitos graves

Los tribunales deberían dejar en prisión
preventiva a todo acusado que tenga

antecedentes previos

Los tribunales denerían mantener en
prisión a quienes no puedan garantizar
que no cometerán delitos en el futuro

Muy de acuerdo/de acuerdo Ni una ni otra Muy en desacuerdo/en desacuerdo

Base: Total muestra.
%
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Sentido general de justicia
¿Qué tan de acuerdo está con estas afirmaciones…?

14

19

25

23

50

64

15

15

14

11

15

15

70

66

60

66

33

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La vida me ha tratado injustamente

Me ha tocado más sufrimiento del que le toca a las personas en general

He obtenido menos de lo que merezco

No logro perdonar a las personas que me han hecho daño

Dios reparará todas las injusticias que se han cometido en este mundo

Las personas que han hecho daño terminarán por pagar lo que hicieron

Muy de acuerdo/ De acuerdo Ni una ni otra Muy en desacuerdo/ En desacuerdo

Base: Total muestra.
%
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Sentido general de justicia
¿Qué tan de acuerdo está con estas afirmaciones…? 2024

Total H M 18-24 
años

25-34 
años

35-44
años

45-54 
años

55+ 
años Alto Medio Bajo

La vida me ha tratado 
injustamente 14 11 18 11 9 18 16 17 5 11 23

Me ha tocado más sufrimiento 
del que le toca a las personas 

en general
19 19 19 10 13 20 17 27 10 17 26

He obtenido menos de lo que 
merezco

25 23 27 9 19 29 26 33 13 27 32

No logro perdonar a las 
personas que me han hecho 

daño
23 21 25 31 16 23 23 24 14 23 29

Dios reparará todas las 
injusticias que se han 

cometido en este mundo
50 43 58 24 45 47 57 64 35 48 63

Las personas que han hecho 
daño terminarán por pagar lo 

que hicieron
64 59 69 63 58 56 69 72 46 55 76

Base: Total muestra. 
% Muy de acuerdo/ de acuerdo


